Date: 07/11/2022

Corrigendum01

This is with reference to the tender notification for "(Workstation)," Tender Reference No: NITK/ME/3058/2022, Dated: 2/11/2022, there are following corrections:

1. On the detailed technical specifications page (Annexure-D), fifth row should be read as "4×32GB DDR4 RDIMMS" instead of "32GB DDR4 RDIMMS".

Buyer

Dr. Hemantha Kumar, Dept. of Mechanical Engineering HOD,

Dept. of Mechanical Engineering.

NITK, Surathkal

Technical Specifications

| Specifications |
|--|
| Intel® Xeon® Gold 5220R (24C48T, 2.2GHz, 35.75M, 150W) |
| Intel C624 Chipset motherboard |
| Thermal Solution |
| 4 x 32GB DDR4 RDIMMS |
| 2TB SSD High endurance |
| 4U pedstal floor stand Tower model with Suitable PSU |
| 2TB 3.5" SATA III Enterprise HDD @ 7200RPM |
| Nvidia card with 4Gb GPU card |
| 27" LED Back Lit LCD Monitor |
| Keyboard Mouse Combo |
| Microsoft Windows 10 Pro |